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A szabadiéri játékok 
és a színház szezonzárása 

Sziklai Jenő megállapodott Janovics Jenővel a János vitéz 
rendezésében 

(A Délmagyarország munkatársától.) A sza-

badtéri játékok előkészítő bizottsága legutóbbi 

ülésén, mint ismeretes, ismét felkérték S z i k -

l a i Jenő színigazgatót, hogy vállalja el a Já-

nos \itéz Dóm-térj előadásának a rendezését. 

Dr. Janovics Jenő és Sziklai között az ülés, 

után megkezdődtek erre vonatkozólag a tár-

gyalások és Sziklai csütörtökön délben beje-

lentette dr. P á l f v József polgármesternek, 

hogy létrejött köztük a megállapodás, amelynek 

alapján vállalkozik a János vitéz megrende-

zésére. Bejelentette Sziklai azt is a polgármes-

ternek, hogy a rendezés kérdését részletesen 

is letárgyalta Janoviccsal, aki helyeselte fel-

fogását, a János vitéz színészgárdajának ösz-

szeállitására is felhatalmazta, természetesen 

csakis abban az esetben, ha a megállapodást 

a polgármester is jóváhagyja. 

Miután nem kétséges, hogy a polgármester 

hozzájárul ehh?z a megállapodáshoz, a Dóm-

téri János vitéznek az idén Sziklai Jenő lesz 

a lendezője. Sziklai kijelentette, hogy a leg-

nagyobb ambícióval vállalja cl ezt a munkát 

és igyekezni fog, hogy a János vitéz idei elő-

adása ugy külsőségeiben, mint belső értéké-

ben kmagasló eseménye legyen Szeged ünnepi 

játékainak. Mihelyt megkapja i polgármester 

jóváhagyását, azonnal megkezdi a fófcgyáfá-

sokat azokkal az országos nevű színészekkel, 

akiket szerepvállalásra kíván fölkérni. 

Elmondotta Sziklai Jenő, bogv a János vi-

téz rendezése nem érinti társulatának nyár i 

programját. Szegeden a szezont május 9-én 

fejezi be. de Pünkösdkor még tartani fog elő-

adásokat Szegeden. A szolnoki szezon má jus 

5-én .kezdődik, a győri pedig junius 5-én t's 

tart addig, amig csak lesz a győri színkörnek 

közönsége. 

A szegedi szezont a színigazgató próza-pro-

dukciókkal kívánja befejezni. Megállapodott 

a Vígszínházzal, amelynek teljes együttes* 

előadásciklust rendez a szegedi színházban. • 

Jól ¡ár, ha Karácsonyi 
mert kényelmes, ele-
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Ki gyilkolta meg 
ZáUányban a 55 éves 
Szekeres Mihálynál 

Semmi sem hiányzik a tanyából, nem rabló-
gyilkosság történt ~ Kihallgatták az áldo-

zat 28 rokonát 

<A Uélmagytirország munkatársától> Jelentette 
a Délmagyar ország, hogy a zákányi tanyák köaötl 
kegyetlenül meggyilkolták özv. Szekeres Md áljt.e 
75 esztendős asszonyt A gyilkos egy hatalmas 
akácfahusánggal támadt rá áldozatára és szétvet le 
a szerencsétlen öregasszony fejét. A nyomozás so-
rán eleinte az a feltevés alakult ki, hogy rablógyil-
kosság történt. A nyomozás azonban megállapítot-
ta, hogy egészen másról van szó. 

Szekeresné tanyája másfél kilóméin nyi távol-
ságban fekszik a legközelebbi szomszédtól. 

.1 tanyához vezető dülőut víz alatt ál', 
mindenki messze clkeáii a magányos 

tanyá'. 

Itt élt egyedül, teljesen elhagyatottan az öreg Szc-
fceresné, akit legfeljebb a szomszédja szokott volt 
esténként felkeresni. A szomszédot kihallgatta a 
rendőrség és vallomásából kiderült, hogy a 

tanyából semmi sc hiányzik. 

A szomszéd segítségével az asszony előző napon 
összeszámlálta a készpénzét, pengője volt és 
ezt az összeget a rendőrség hiánytalanul megta-
lálta Megtalálták ezután a többszáz pengőről szóló 
takarékbetétkönyvet is. A tanyából semmi sem 
hiányzott, a nyomok azt mutatták, hogy a gyil 
kos be sc ment a tanyába, tehát nem volt r.zá.idé-
kában rabolni, tettét egészen más okból követte 
eL 

A nyomozás megállapította többek között az« 
5s, hogy a gyilkosságot nem este ís nem éjjel kö-
vette el a gyilkos, hanem délelőtt 11 óra táj-
ban, amikor a szerencsétlen öregasszony az 'istál 

lóba ment az állatokat megetetni. A gyilkos az 
istálló melyén várta a belepő asszonyi és szcm'.őí-
szcmbűl támadta meg. 

A hatalmas, huszonegy kiló sulyu 
doronggal három csapást mé'l a: 

az öregasszony fejére. 

Már az első csapás halálos volt, háromszög alak-
ban szakította be az öregasszony fejér. A gyilkos, 
valószínűleg nem volt biztos a dolgában és még 
háromszor lesújtott ádozaldra. 

A gyilkos nagy körültekintéssel dolgozott. 

A vizes földön minden lábnyom elmo-
sódott. 

Az akácfadorong nyeléről is hiába kísérelték meg, 
hogy ujjlenyomatot szerezzenek, a nedves doron-
gon elmosódlak a gyilkos ujjainak lenyomatai. 
Megállapították, hogy a gyilkos maga is gondosan 
vigyázott arra, nehogy ujjlenyomatok maradjanak 
utána. A gyilkosság elkövetése után az istáilóajlól 
bezárta, a tolózárt ráforditotta az aj'ára és ezt a 
műveletet egy darab fával, amelyet ott talált az 
istálló elő'.t, végezte el. 

A nyomozó hatóság 

gyanúja az, hogy a kegyetlen gyil-
kosságot az örökség miatt követték cl. 

Síekeresnének szép tanyája, megtakari»-i»i pénze 
és 10 bold földje volt, amelyre igtui sokan aspi-
rállak. A gyilkos olyan valaju lehetett, a feltevé-
sek szerint, aki örököse lehet az asszonynak, 
tzeo 3 nvomon elindulva .keresik most a kegyei-
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len gyilkoság tettesét. Csütörtökön a Bánsági-cio • 
port detektivjei mentek ki Zákányba és megkezd-
ték a kutatást a gyilkos után. Csütörtök délelőtt 

az áldozat huszonnyolc rokonát hallgat-
ták ki, de czideig nem sikerült o tet-

test megtalálni. 

Remélik azonban a nyomozók, hogy rövidesen si-
kerül megtalálni a gyilkost, annál is inkább, mert 
már körülbelül sejtik, hogy ki követhette el a bor 
zalmas bűncselekményt. 

Súlyos helyzet 
Szeged környékén 
a borértékesítésnél 

(A Délmagyarország munkatársától.) Az elmúlt 
gazdasági évben kiadós volt Szeged környékén » 
bortermés, sajnálatos azonban, hogy az ér'ékcsi-
tés nehézségekbe ütközik. Szakkörök a helyzetről 
a következőket mondották: 

— A borüzlet Szeged vidékén igen lanyha, a 
kereslet úgyszólván egészen minimális, ellenben .ál-
landóan fokozódó a kínálat. Emiatt az í.rak igen 
alacsonyak. A kistermelői vegyes borokért malir 
gánd szeszfokonkint 1.1—1.2 fillért fizetnek, zöld-
fehér fajboroknál 1.3—1.5 fillér az alapár. Az ér-
tékesítés súlyosságára jellemző, hogy a sr.cgefli 
bortermelő gazdáknál az iáéi termés nagyobbik fele 
még eladatlanul áll. Az utóbbi 3 hónapban egé-
szen minimális volt a borexport Szegedről, a ter-
mésnek alig 5 százalékát exportálták. Németor-
szágba, Svájcba exportáltak bort, egészen az utóbbi 
hetekig szó volt arról, hogy nagyobb mennyiségben 
Franciaországba is szállítanak Szeged környékéről 
fajborokat, de azután elmaradt ez a jó i.iíálások-
tcal kecsegtető szállítás. 
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